Tippmann Arms M4-22 Elite-L, Schwarz - .22 Ir

Hersteller: Tippmann

Modell: M4-22 Elite-L, Schwarz

Kaliber: Sonstige Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Bei uns direkt ab Lager lieferbar.

Die M4-22 ELITE-L von Tippmann Arms ist eine solide konstruierte KK-Selbstladebüchse. Die halbautomatische Büchse im preiswerten Kaliber .22 Ir (.22 lfb) kommt von dem US-Hersteller, der für seine Kleinkaliber-Halbautomaten bekannt ist. Hervorragende Verarbeitungsqualität und authentisch platzierte Bedienelemente, die einer typischen AR15-basierenden Plattform gerecht werden, machen diesen KK-Selbstlader zu einem preiswerten Kleinkaliber-Automaten zum günstigen Preis. Für Sportschützen nicht zugelassen. Ewerbbar für Jäger mit gültigem Jahresjagdschein.

□□□□□Hier als Erwerbsberechtigter, einfach online bestellen: □□□Tippmann Arms M4-22 Elite L DDDAuf Wunsch auch per RATENZAHLUNG möglich!

Die wichtigsten Merkmale auf einen Blick: - Typ: SL-Büchse (halbautomatische Büchse) - Kaliber: .22 LR (.22 lfb) - Farbe: Schwarz - Lauf: 16 Zoll mit A2 Birdcage Mündungsfeuerbremse∏- Mündungsgewinde: 1/2x28∏- Finish: Mit robuster Duracote-Beschichtung in FDE (Flat Dark Earth)□- Schaft: Standard M4 Schubschaft teleskopierbar∏- Aluminium Receiver∏- Verschlusszvlinder ist vernickelt∏-Freischwingender Aluminium-Handschutz in 12" (30,5 cm) mit M-LOK Schnittstellen - Durchgehende Picatinny-Schiene für weitere Zieloptik - Visierung: Inkl. einstellbarem und abnehmbaren Flip Up Visier []- Inkl. 25 Schuss Kunststoffmagazin - Sportlich nicht zugelassen

Lieferumfang: ☐- 1x Tippmann Arms M4-22 Elite-L ☐- 1 Stück 10-Schuss-Magazin ☐☐☐
 [Modell:]
 Tippmann Arms M4-22 Elite-L
 Kaliber:
 22 Ir (.22 Ifb)
 15 Ifb)
 16 Ifb)
 17 Ifb)
Lauflänge: _____16" (40,5 cm) ______ Magazinkapazität: ____10 Schuss ______ □□ca. 79,5 - 87,5 cm□□□□□□

Sonstiaes:

Die angezeigten Waffenpreise verstehen sich zzgl. 34,90 Euro Waffenversand innerhalb Deutschland. Es gelten unsere AGB

Produktsicherheitsinformationen:

Informationen gemäß EU-Produktsicherheitsverordnung (GPSR) Hersteller: Marke: TIPPMAN ARMS, Hersteller: Tippmann Arms Company LLC, 2955 Adams Ctr Road, 46803 Fort Wayne, USA, https://tippmannarms.com/ Importeur: Helmut Hofmann GmbH, Scheinbergweg 6-8, D-97638 Mellrichstadt,

nick.hofmann@helmuthofmann.de

Verantwortliche Person: Helmut Hofmann GmbH, Scheinbergweg 6-8, D-97638 Mellrichstadt, nick.hofmann@helmuthofmann.de



Anbieterinformationen

Die Waffenbrüder GbR

S. u. K. Plomitzer, T. Baumann

Am Baumgarten 5 91463 Dietersheim Bayern

Telefon:

09161 - 3070 895-0

E-Mail:

info@DieWaffenbrueder.de

Webseite:

www.DieWaffenbrüder.de